Analisi Matematica 2 (bis) per ing. Elettronica e Telecomunicazioni, docente: Callegari

Pr Ob 1 ema n ° 2 1 1 controlli oltre al primo: 0

Quesito n. A Siano f(z,y) = z*+ y* — 1 e g(x,y) = sinz>® + y*. Allora l'origine & un punto

di min per f, né di min né di max per g di max sia per f che per g né di min né di max per f, di min per
g @ né di min né di max sia per f che per g né di min né di max per f, di max per g di min sia per f che
per g nessuna delle altre risposte & esatta

Quesito n. B Siano f(z,y) = —2* —y* + 1 e g(x,y) = cosx® — y*. Allora lorigine & un punto

di max sia per f che per g di min per f, né di min né di max per g né di min né di max per f, di min per
g @ né di min né di max sia per f che per g né di min né di max per f, di max per g di min sia per f che
per g nessuna delle altre risposte & esatta

Quesito n. C Siano f(z,y) =2+ (y — 1)* + 1 e g(x,y) = In(1 + 2%y*). Allora 'origine & un punto

né di min né di max per f, di min per g di max sia per f che per g di min per f, né di min né di max per
g @ né di min né di max sia per f che per g né di min né di max per f, di max per g di max per f, né di
min né di max per g nessuna delle altre risposte & esatta

Quesito n. D Siano f(z,y) = 2*+ €% e g(x,y) = 2* — (1 + 2?)~L. Allora I'origine & un punto

né di min né di max per f, di min per g di max sia per f che per g di min per f, né di min né di max per
g @ né di min né di max sia per f che per g né di min né di max per f, di max per g di max per f, né di
min né di max per g nessuna delle altre risposte & esatta

Quesito n. E Siano f(z,y) =2+ > + 1 e g(x,y) = cos? z + (1 + y*)~1. Allora l'origine & un punto

né di min né di max per f, di max per g di max sia per f che per g di min per f, né di min né di max per
g @ né di min né di max sia per f che per g né di min né di max per f, di min per g di max per f, né di
min né di max per g nessuna delle altre risposte & esatta

Quesito n. F Siano f(z,y) = el=m'=v" ¢ g(z,y) = (z —y)* — z%. Allora I'origine & un punto

di max per f, né di min né di max per g di max sia per f che per g di min per f, né di min né di max per
g @ né di min né di max sia per f che per g né di min né di max per f, di min per g né di min né di max
per f, di max per g nessuna delle altre risposte ¢ esatta
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